



Uhapšeni osumnjičeni za zločine na području Bileće i Kotor Varoši

PRIPADNICI SIPA UHAPSILI DEVET OSOBA

Bivši policajci osumnjičeni za ratne zločine iz 1992.

Na području Hercegovine uhapšeni su nekadašnji policijski funkcioneri Goran Vujović (54) iz Bileće i Miroslav Duka (53) iz Trebinja. Nezvanično, na području Kotor Varoši uhapšeni su komandiri PS Kotor Varoši u ratnom period Savo Tepić i Dragutin Bojić, bivši policajci Duško Vujičić, Rajko Škorić, Radenko Keverović i Duško Maksimović, te nekadašnji pripadnik Vojske RS Ilija Kurušić.

ŽELJKA KNEŽEVIĆ
Banjaluka

Vujović i Duka osumnjičeni su da su tokom 1992. godine na području Bileće učestvovali u progonu nesrpskog stanovništva. Osumnjičeni Vujović tada je bio načelnik policije SJB Bileća, a Duka komandir policije SJB Bileća.

Konkretno, sumnja se za protivpravna zatvaranja, deportacije, ubistva, mučenja i fizička i psihička zlostavljanja Bošnjaka i Hrvata. Osumnjičeni su pod istragom zbog krivičnog dela zločini protiv čovečnosti - rekli su u Tužilaštvu BiH.

Pripadnici SIPA sa akcijom hapšenja u Kotor Varoši počeli su rano ujutro. Po pri-

či očevidaca, pretresali su i Policijski stanicu u Kotor Varoši, gde su se zadržali nekoliko časova, i izneli određenu dokumentaciju. U Tužilaštvu BiH su potvrdili da je uhapšeno sedam osoba na području Banjaluke i Kotor Varoši, a njihov identitet nisu otkrivali.

- Uhapšeni S. T., D. B., D. V., D. M., R. K., I. K. i R. Š. su pod istragom i osumnjičeni su da su od maja pa do kraja 1992. godine počinili zločin protiv čovečnosti kao policijski službenici i rukovodioci. Zajedno sa policijskim snagama učestvovali su u progonu 100 osoba bošnjačke i hrvatske nacionalnosti iz njihovih kuća na području Kotor

Varoši i okolnih mesta - rekli su u Tužilaštvu BiH. Ističu da su žrtve bile nezakonito zatvorene u zatvorima i drugim objektima u Kotor Varoši, gde su mučene i zlostavljane, te da je više osoba preminulo od posledica zlostavljanja.

U SIPA su rekli da su po naredbi Suda BiH pretreseni objekti na području Kotor Varoši i Banjaluke u cilju pronalaska službene dokumentacije od januara 1992. do januara 1993. godine, a koja može poslužiti kao dokaz u daljem postupku. Pretreseni su i objekti na području Bileće i Trebinja. Nakon kriminalističke obrade u SIPA uhapšeni će biti predati Tužilaštvu BiH.